

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Rössler Adam
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Doc. Ing. arch. Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	K129 – katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Bakalářská práce obsahuje všechny požadované součásti, je úplná.	
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Projekt vznikl plynule, práce autora byla samostatná, na konzultace byl dobře připraven a probíhaly naprosto hladce. Autora považuji za kreativního a šikovného studenta.	
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Koncept objektu je přehledný a zaměřený na vytvoření diferencovaných prostor uvnitř i vně objektu. Ačkoliv je plošně poměrně rozlehlý, díky výrazným horizontálám nepůsobí na mne zbytečně mohutně. Dispozice je vcelku přehledná, zónovaná. Myslím, že je jen škoda, že celá fitness zóna v dolním podlaží je přístupná jen přes zádveří, dokonce jen přes jeho „nejšpinavější“ část. Architektonický detail, včetně materiálů, kombinujících hladkou omítku s přírodním obkladem, na mne působí příjemně obytně, v souladu s celkovým konceptem.	
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Technické řešení obsahuje požadované součásti a je přehledně a úplně odprezentováno. Je v souladu s architektonickým řešením. Některé konstrukční detaily jsou poněkud složité a náročné (kotvení vyložených říms,...), ale možné.	
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
Práce je dobře rozvržená, přehledná, graficky zvládnutá. Slušelo doplnění jí doplnění o zdroje, včetně přehledu hlavních vyhlášek, jimiž se stavba musí řídit.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Práci považuji za úplnou a zdařilou, autora za jednoznačného kandidáta na další studium programu A+S v magisterském stupni.

Bakalářskou práci celkově hodnotím klasifikačním stupněm

A - výborně.

Datum: 3.6.2020

Podpis: